

于田县卫健系统开展“健康过元宵”义诊及健康宣传活动

上元佳节、新春伊始；福满元夕、万象更新。元宵节来临之际，为进一步弘扬中华优秀传统文化，让广大群众深切感受到元宵佳节的独特魅力，切身体会到党和政府的医疗惠民政策，2月24日下午，于田县卫健委组织木尕拉镇卫生院和加依乡卫生院医务人员6名，到县人民公园元宵节灯盏活动现场，开展“健康过元宵”义诊宣传活动，结合医疗卫生专业特点迎接传统佳节的到来。



活动现场，前来就诊、咨询的群众络绎不绝，医务人员认真仔细地给大家测量血压、询问身体状况、诊断病情、分析病情、讲解治疗建议、注意事项等，耐心地解答群众关于常见病、多发病的预防及愈后疑难问题。并进行了“妊娠期血糖管理”、“糖尿病孕妇如何巧吃汤圆”等健康科普，让大家开开心心过元宵，健健康康吃汤圆。据统计，本次活动

为各族群众免费义诊 600 余人次，发放卫生健康科普宣传资料近 700 余份，活动得到广大群众的高度赞扬。



通过此次元宵节义诊活动，进一步增强了全县广大群众对中华优秀传统文化的认同感和自豪感，同时卫生健康系统也以实际行动为老百姓送上节日祝福，表达了广大干部职工持续为群众办好事办实事的美好心愿。

